

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

二房东卷走租客房租跑了

租客被中介赶出了门,联合其他受骗租客一起报案

本报8月12日讯(记者 张倩倩 实习生 王倩) 近日,开发区的小苑被一家中介找上门,称租给小苑房子的是二房东,他没有按时交房租,因此他们要收回房子,让小苑搬家。小苑和朋友6月份刚租的这套房,加上押金,她一次性付给对方2.5万元,没想到对方是二房东,而且只向中介交了三个月房租。小苑了解到,与她情况相同的租客有十多人,他们一起去派出所报了案。

6月份,小苑从某中介公司看到开发区黄海小区的出租房,小苑与这家中介公司以及“房主”赵先生签订了三方合同,每月1500元的房租,2000元押金,小苑和朋友共交了2.5万元给了赵先生。

“当时有中介公司,还有赵先生拿的房产证复印件,我们就很相信了,而且长租还能便宜些。”小苑说,只是没想到,8月初,就有人找上门来了,说是筑世家园中介的,他

们把房子租给赵先生,房租按季度付,提前一个月交房租,可是他们联系不上赵先生,在赵先生违约的前提下,他们只能来收房子。

小苑当时就恼了,自己和朋友花了2.5万元租了16个月的房子,才住了俩月就要被人赶走,心里非常气愤。她拨打赵先生电话,一直没有人接。于是小苑去找租给她房子的中介公司,该中介公司称先协商处理,让她等一等。

“据说有十几个人都被骗了,涉及好几个小区。”小苑去派出所报案时,遇见了其他几名报案的租客。

虽然二房东赵先生一直不接电话,但他发短信给租客们,称自己会承担法律责任。山东旭冉律师事务所的张鹏飞认为,租客只与二房东赵先生,以及租房子的中介公司有关,与第一中介筑世家园没有直接关系。并且,二房东赵先生涉嫌诈骗,建议租客们赶紧报案。

女司机打交警一拳 被行政拘留5日

本报8月12日讯(通讯员 全福先 媛 记者 柳斌) 11日早,一辆白色比亚迪轿车因未按规定张贴保险标志被交警查获,当民警对其进行依法检查时,女司机情绪激动挥舞拳头打向执勤交警右侧脸颊。交警拨打110,民警赶到现场后,女司机称交警打人。民警将女司机带到派出所,通过回放执勤交警的执法记录仪,证实女司机挥拳打交警的事实,且从整段视频来看,女司机称自己被交警打是虚构的。

12日,记者从警方得知,这名袭警女司机因阻碍执行公务被依法行政拘留5日,面对法律,女司机懊悔不已。

阁楼养鸽子 邻居不胜其扰

本报8月12日讯(记者 于飞) 近日,市民反映在开发区金鑫花园小区,有住户在楼顶养鸽子,这鸽子的叫声和粪便让周围的居民不胜其扰。

记者来到开发区金鑫花园小区18号楼,看到不少鸽子在围绕18号楼在飞,在楼顶有一处铁笼子罩在上面,笼子里除了有一些鸽子,还种了绿色植物。小区里不少居民向记者反映,天气越来越热,这些鸽子确实挺烦人,这群鸽子有百八十只。

鸽子主人称,养的是信鸽,用来参加比赛的。

记者了解到,按照国家颁布的城市市容和环境卫生管理条例的第三章相关规定,按照国家行政建制设立的市区内禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家畜家禽,鸽子是属于家禽类,也是不允许饲养的。

婚纱店老板被拘留,无法继续提供服务

顾客拍不了婚纱照拿不回钱

本报8月12日讯(记者 于飞) 今年4月份,宋女士在芝罘区胜利南路一家影楼预订了婚纱照,还没到正式拍摄日期,宋女士就收到了一条短信,说影楼的负责人因为一起经济纠纷被公安机关刑事拘留,所有的服务已无法保障,宋女士一看短信就傻了眼,之前交的4000多元预付款也退不回来了。

宋女士告诉记者,刚收到短信的时候,她还信将疑,后来问了也在这家婚纱店预订婚纱照的朋友,他们也收到了相同的短信。之后,他们去了婚纱

店,店里当时有二三十人在,都是收到短信后赶过去的。

宋女士说,在店里遇到了婚纱店老板修先生的债主,债主说修先生欠了他五六十万元,把店里的东西都抵押给他了,短信是他发的。“他说原来的老板是因为信用卡诈骗被抓的,什么时候出来还不知道。”宋女士说。

“我的这个金额应该算是最低的了,其他人有预订一两万元一套的。”宋女士说,她粗略地算了一下,跟她有相同遭遇的人,大概有60多人。

刘先生也在这家店预订了

婚纱照,他预订的是12888元的套餐,“一分钱没省,交的全款”。刘先生说,婚期就在眼前,去别家拍也得排队,很耽误事。

有顾客知道修先生父亲的电话,就给修先生的父亲打了电话,对方承认自己的儿子确实被拘留了,但是他们老家是海阳农村的,经济困难,无法拿钱赔偿顾客。

记者联系到修先生的父亲,他说修先生之前办的信用卡透支了,两张信用卡的额度一共是60万,这两张卡用了这么多年,最近出了点事,资金链断了,信用卡就还不上。修

先生的父亲说,希望预订婚纱照的顾客尽快去别家拍,已经交的钱就当是修先生借的,以后一定会还钱给大家。



第11届烟台国际汽车工业展览会

the 11th Yantai International Auto Industry Exhibition

2015年9月10-14日

烟台国际博览中心

- 六大展区
- 百余品牌
- 亿万钜惠
- 汽车盛宴
- 模特大赛
- 精彩节目

蓝色·畅想·超越

蓝色·畅想·超越
Blue Imagination Beyond

Yantai 2015 International NO.11 Auto Industry Exhibition



关注官方微信 免费赢取门票